Тема: Відрізок. Вимірювання і побудова відрізка.
Мета: Формування поняття відрізка, властивостей вимірювання відрізків; розглянути одиниці вимірювання довжини; розвивати логічне мислення учнів.
 План уроку

1. Актуалізація опорних знань

2. Перевірка домашнього завдання

3. Вивчення нового матеріалу

4. Підсумок уроку

5. Домашнє завдання

Хід уроку

1. Актуалізація опорних знань

Математичний диктант

Схема проведення математичного диктанту.

Під час диктанту чотири учні виконують на дошці домашні вправи. Перевірка диктанту відбувається в парах. Діти обмінюються зошитами та звіряють з готовими відповідями на листочках. Максимальна оцінка 10 балів.

 Математичний диктант
1. Скільки існує цифр? Скільки існує натуральних чисел?

2. Чи існує:

1) Найбільше натуральне число;

2) Найменше натуральне число?

3. Яке найбільше трицифрове число? Яке найменше трицифрове число? Скільки всього трицифрових чисел?
4. Яка цифра в числі 465 321 596 702 стоїть у розряді:

1) сотень

2) сотень тисяч

3) сотень мільйонів

4) сотень мільярдів?

5. Яке число записано у вигляді суми розрядних доданків:

1) 80 000+6000+300+50+8;

2) 9000000+700000+5000+2;
3) 1000 000 000+5000+50;

6. Запишіть цифрами число шістсот п’ять мільйонів двадцять чотири тисячі сімдесят.

7. До якого шестицифрового числа треба додати 1 щоб отримати семицифрове число?

ІІ. Перевірка домашнього завдання .

Чотири учні демонструють біля дошки виконання домашнього завдання. Після чого їм задаються додаткові питання.

ІІІ. Вивчення нового матеріалу.

Робота з підручником .

Учні опрацьовують самостійно пояснення до теми ст..17-20.і відповідають на питання:

1. Намалювати відрізок

2. Назвати його кінці.

3. Що таке одиничний відрізок.

4. Які відрізки будуть рівні?

5. Як утворюється ламана?

6. Намалювати ламану.

7. Назвати вершини ламаної.

8. Назвати ланки ламаної.

9. Вказати кінці ламаної

10.Довжина ламаної.

ІV. Закріплення матеріалу.
№54 (усно)

№57

№65

№68

№75

№80

V. Підсумок уроку.

Фронтальне опитування

Для проведення цього диктанту заготовлено заздалегідь малюнки.

1. Назвіть усі відрізки, зображені на рисунку 1.

2. Знайдіть довжину відрізків АК і МН, якщо за одиничний прийнято відрізок завдовжки: 1см (мал2)

3. Довжина папуги 42 см, а довжина крокодила -4 м 20 см. Яка довжина крокодила «в папугах»?

4. Вказати вершини, ланки, кінці ламаної. (мал3)
VІ. Домашнє завдання

№60, 66, 71  ст17-20

Малюнок 1.
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